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Az a fegyver, Megnyilt a parlament 
melyet Manlicher talált fel s amelyet milllók Bucuresti. A parlament ujból meg- éles beszédben támadta a kormányt es miliók kezébe adott, hogy elpusztitsanak 1 kezdte üléseit. A Dimineata értesülése Cámpolungban. Az ellenzék külömben ujabb milliókat, most valami vegzetszerüség . szerint a nemzetiparasztpárt és a libe- heves támadásra készül. Liberális kor- következtében egy olyasvalaki életét oltotta 

Szükszavu bécsi hiradást adtak közre a 

lőtle magát. Valahogyan most ugy érezzük, 
b d p 7 * 

indennél nagyobb hatalom, mely letőri az 

Ime, ez a fegyver, melyet a férj arra haderejének csökkentésébe, sem a német hadsereg növelésébe. Egyes lapok 

nját felesége életét oltotta ki. És akik a menő biztositékot ajánlott fel bármely oldalról jövő támadással szemben. 

ak, aki megérdemelte volna, hogy segitse- E 1 1 t e I t * ek rájta, hiszen a férje révén kerestek mil- y remn e e sS a Sa em al 

esett a béke frontján, a gazdasági helyzet 

E aki nagyon közelálfoti a gyilkos szerszá rálispárt közötti hallgatólagos fegyver- mánykörökben nem látják szivesen a 

apok; Manlicherné nagy nyomorában azzal 

ogy a történelemben, az életben titokzatos 

mzést, a szépséget, megváltoztatja a cso- London Az angol sajtó részletesen foglalkozik a leszerelési kérdéssel 

! 
elia messze- 

egyver révén milliárdokat kerestek nem ad- .rarerrverr.váte 

árdokat. Milyen furcsa iróniája van a sors- 

. szünet felborult. Mihalache rendkivül két párt közti béke felborulását. ökéletesitőjéhez. ttt a 

zeret eya kic ultii . Eranciaország nemcsök- 
orsszerüség, misztikus végzet van, mely 

lákba veteit hitet. és megállapitja, hogy Franciaország semmi szin alatt sem egyezik bele saját 
nánt, hogy embereket öljenek vele, most a szerint Franciaország álláspontja annál érthetetlenebb, mert An 

ak egy falat kenyeret sem Manlicher Ceciliá- ! 

e s öekeben elüok és ez a béci eszony városi hivatalnokok 
lyomoru : já - . : . ; .. omor ságos irontján, mert nem tudott ke Tegnapi számunkban megirtuk, is nagy meglepetést keltett a minisz- 
yérhez jutni, akkor, amidőn egyesek nem is i ; r Mják, hova menjenek, Miamiba, v edi hogy egy fontos miniszteri rendelet tériumnak ez a rendelete, melyet fe- leti kai 1epek, 10a, vagy pedig érkezett a városi vezetőséghez. E ren- kozott még az a körülmény, hogy a 
eleti kéjutazásra, amikor némelyiknek krő- : ; ; ... ; ; tst vagyona van delet értelmében azokat a hivatalno- prefekturta sürgősen bekérte a kimuta- . : kokat, akiket az utóbbi öt évben ne- tást. A városházán most készitik el a 
Végzettragédia a Manlicher Cecilia élet- tek kié . örvénvb tablót ivet 1 övidebb időn b Wsa, mert megmutatja, hogy azokat az em. Veztek ki és nincs meg a törvényben tablót, melvet a egrövide időn be- ereket, akiknek közük van a gyilkoló szer- előirt képzettségük, meneszteni kell. lül felterjesztenek a prefektushoz. támokhoz, rettentő csapással sujtja a sors. Természetes, hogy a városházán ntha az égi hatalmak is megelegelnék az mberek rosszaságát, mintha a jó Isten is / akarná, hogy ne legyen gyilkolás a 

z zzzzmekekevenömene 

" a szegény ember, akinek falat ke- Clőkészületek [7 kis- lere sincsen, bizonyára nem fogja elhinni, 
y egy Manlicher Cecilia nyomorgott, de a amnilamni konferenciájára 

BUCURESTI. A KISANTANT BUCURESTII KONFERENCIÁJÁT ÁPRILIS 30-ÁN ágot, hogy igenis, nyomorgott, nem volt ÉS MÁJUS ELSEJÉN TARTJÁK MEG A KÜLÜGYI PALOTÁBAN. PAVEL RADULESCU 
KÜLÜGYI ALMINISZTER MÁR MEGTETTE AZ ELŐKÉSZÜLETEKET ÉS A KONFE- 
RENCIA ANYAGA KÉSZEN ÁLL. BENES CSEH ÉS JEFTICI JUGOSZLÁV KÜLÜGY.- 
MINISZTEREK NAGY KISÉRETTEL ÉRKEZNEK BUCURESTIBE ÉS A SZAKREFE- 
RENSEK A SZÜKSÉGES STATISZTIKAI ÉS EGYÉB ADATOKKAL FELSZERELVE ÉR- Aza legyer, mely kioltotta milliók éle- KEZNEK A KONFERENCIÁRA. EZ ALKALOMMAL KÉT RENDKIVÜL FONTOS PROB- ebe virképetéa oltant uiabb mil. LÉMA KERÜL MEGVITATÁSRA, AZ OSZTRÁK KEÉRDÉS ÉS A SZOVJETTEL VALÓ asszony élelének égére teli köntot. DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATOK FELVÉTELÉNEK PROBLÉMÁJA. 

y Mikor ezt olvassuk, az jut eszünkbe, ....... 
ium an valami igazság a mohamedánok im hilében.. ez a Kisemet.. vagy amint Tituleseu Lebrun köztársasági elnöknél ondanók a Végzet ! Szabad a Végzetnek ..... : ; . *ál 
0emoly játékat üzni az emberekkel Mint:t A fővárosi sajtót élénken foglalkoztatja Titulescu külügyminiszter pá- aVan a Végzet mindig halálosan komoly! risi látogatása. A külügyminiszter megbeszéléseket fog folytatni Barthou fran- SERÉNYI JÓZSEF. cia külügyminiszterrel és a köztársasági elnökkel a leszerelés kérdéséről. 

MHább azok értik meg, akik maguk is voltak 
lengetegek, nagy városok lakói, akik ma- 
Ik is nélkülöztek, nyomorogtak. 



hatlja az 

Erdekes rendelet érkezett a belügy: 

minisztériumból az összes megyei prefektu- 

rákhoz az utlevelek gyors kiszolgáltatásáról. 

A belügyminisztérium felhivja az összes 

szolgabirókat és alantas hatóságaikat, hogy 

huszonnégy óra alatt minden kérelmezőnek 

adják ki az utlevelet. 

Az uj rendelet értelmében, a prelekturák 

leegyszerüsitettek az utlevelek megszer- 

zését. 

Ugyhogy minden közbenjárás 

24 óra leforgása alatt mindenki megkaphatja. 

A megfelelő iratokat a vidéki főszolgabirák, 

vagy községi rendőrség utján lehet a prefek- 

turához juttatni, amelyeket beérkezésük után 

nyomban kiállitanak és azonnal visszakülde- 

nek. Ha valaki személyesen jelentkezik ut- 

levélért, még aznap hozzájuthat, de csak 

abban az esetben, hogy ha nem kijárók utján 

kéri azt. 

A prefektus hangsulyozottan felhivja a 

Ezek a sorok nem arra iródtak, hogy 

márványtáblába véssék és törvénybe iktassák. 

Nem illemtant irunk, csak egy kismenüt 

szervirozunk : Az elegáncia kismenüjét. 

Az étlapon csupa olyan fogás szerepel, 

aminek az izét mindenki ismeri, de nem árt, 

ha ujra megkóstolija. 
1. Bemutatkozás. Tisztán és érthetően 

mondd meg a nevedet, ne magadnak mor- 

mold, te ugyis tudod, ki vagy. 

2. Pincér. Pincér 
megszólitás legyen : kérem. Ne légy okvet- 

len demokrata. A pincér nem Öregem és 

nem Apuskám. 
3. Litt. Ha egy ur hölgyekkel együtt 

megy llten, vegye le a kalapját, mintha szo- 

bában volna. (Az elegáns dunaparti szálló 
litfülkéjében a külföldi hercegnő egyszer le- 
verte egy ur koalapját !) 

4. Cigaretta. Mikor cigarettára gyuj- 
tasz, nem kell mindenkit sorra kinálni. 

5. Szórakozóhely. Ha hölggyel mégy 
be kávéházba, mulatóba, vendéglőbe, te menj 

előre, vezesd a hölgyet az asztalhoz. Kilelé 
már ő megy elől. 

6. Kézcsók. Minden ellenkező állitás- 
sal szemben : itt nincs megmerevedett sza- 
bály: Akkor és annak csókolsz kezet, amikor 
es akinek akarod. Például, ha hivatalos vagy 
házimulatságra, ahol már megérkezésedkor 
husz hölgy ül az asztalnál, igazán nem kell 

végigcsókolnod az összes kezeket: Kézcsók : 
mindig a körülményekhez képest. 

7. Szalvéta. Teritsd a térdedre, de ha 
ugy tetszik, nyugod an a nyakad alá gyürhe- 
ted. Csak az asztalon ne hagyd, mert akkor 
joggal hiszik : nem tudod mire való. 

8. Öltözködés. Nyiivanos helyen, ká- 
véházban, lokálban, étteremben, ruhatárban, 
amikor a felsőkabátot, bundát, vagy köpenyt 
hozzák partnered számára, te segitsd fel, ne 
a pincer, vagy a ruhatáros. 

9. Tánc. Hölgyek, Urak! Ne legyünk 
parkettáncosok. Az ugynevezett remek figu- 
rákat hagyjuk a profikra. Táncoljunk egysze- 
rüen és simán. 

10. Köszönés. Ha a barátod előtted is- 
meretlen hölggyel, vagy urral megy az uccán, 
ne kiálts rá: Szervusz... Barátod kisérőjével 
ugyanis nem vagy tegező viszonyban, már 
pedig neki is szól a köszönés, ha együtt 
mennek. Egyszerüen emeld meg a kalapod. 

. Visszaköszönés. Ha ismerőssel 
mégy az uccán és valaki üdvözli, te is kö- 
szönj vissza. Nem baj, ha nem ismered azt, 
aki köszön. 

12. Kesztyü. A kéztogásnál ne ránci- 
gáld le a kesztyüdet. Hölgynek megcsókoltha- 

3. Két fénykép, vidéken a 

nélkül 

számára egyetlen 

ullevelét 

teri rendelet értelmében a jövőben ne kisér- 

letezzenek kijárókkal, 'vagy intervenciókkal, 
mert ilyen kőrülmények között minden kérés 

elutasitásra fog találni a hatóságoknál. 

Az utlevélhez a következő iratok szük- 

ségesek : 
1. Kérvény, amelyből kitünik az utazás 

2. Szemelyazonossági igazolvány. 

jegyzőségek, vá- 

rosokban a népesedési hivatal láttamozásával. 
4. Állampolgársági igazolvany. Férfiaknál 
18-50 évig katonai igazolvány. 6. Erkölcsi 

bizonyitvány. 7. Adóbizonylat. 8. Községi 

bizonyitvány, amely tanusitia, hogy a kérvé- 

nyező elegendő pénzzel rendelkezik és kül- 

földön nem szorul a hatóságok támogatására. 

célja. 

ugy bárki 24 órán belül utlevélhez jut, anél- 

kül, hogy az utánajárást igényelne. 

Az elegáncia kismeniüje 
tod a kesztyüs kezét. A kézcsók nem a kesz- 

tyünek szól, hanem a kéznek. 

13. Szinház. Ne állj fel a helyedtől, 

hogy visszafelé fordulva gukkerezhesd a hátsó 

sorokat. Seregszemlére ott van a szünet, sé- ! 

tálj végig az előcsarnokban, dohányzón és a 

páholyfolyosón. 

14. Kézfogás. Ne szoritsd a kezet. Ne 

légy erőmüvész. Nem keill kupecesen paro- 

lázni, a kezet pillanatokig szorongatni. 
Vége következik. 

H IREK 
Számok 

A számok oszlopokban állnaki: 

hány ember kell még katonának ? 

hány millió az osztalékhoz ? 

hány vaggon réz golyóacélhoz ? 

hány proletár napi robothoz ? 
hány rokkant a munkátlanokhoz ? 

hány párna, paplan kell adóra ? 

hány öngyilkos kell virradóra ? 

nhány méter fa kell télidőre ? 

hány fejfa kell a temetőbe ? 

.. s ahogy nő a nyomor, oly álnok 

módon nőnek, - nőnek a számok... 

Huzella Ödön 
-- 

- Országos vásár Salontán. A salon- 
tai országos vásárt pénteken, április 20-án 
tartják meg. 

- Meghivé. Ma, 17-én este 9 órára 

tisztelettel meghivom a Ret. Itjusági Egyesület 

választmányat a tisztikar megválasztása és 

egyéb fontos ügyek megbeszélése tárgyában az 

Ifjusági Otthon nelyiségébe. Gavallér s. lelkész. 

- Felkérem a Dalegylet fértikarának 

tagjait, hoog7 ma, kedden este 8 órakor a 

róm. kath. iskolában tartandó próbán pontosan 

és teljes számban megjelenni sziveskedjenek. 
Szabó főtitkác. 

- 23 fokos meleg. Angliában 23 fokos 
meleg van. Ilyen hőségre 40 év óra nem 
volt példa. 

- Fedák Sári, a nagy magyar szinész- 
nő sulyos betegen tért haza Amerikából. 

1lakosság figyelmét arra, hogy a belügyminisz- 

i 

! 

i 

! 
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utián gondoskodjék 

SP. 

boltja ez, ahol törzsvendég volt 

hogy 
Amennyiben a fenti iratok meg vannak 

Bhová Stavisky be 
válkozni járt.. 

A párizsi szépséges Madeleina 
templom mögött van egy nagyon 
elegáns kis mellékucca, benne egy 
borbély és fodrászüzlet, amely a 
rendes üzleti forgalmat meghaladó 
látogatottságnak örvendr Mr. Lucien 

hirhedt Stavisky, A négy legelőkelőbb 
támlásszék közül az egyik állandóan 
Staviskynek volt fenntartva. A tulaj. 
donos büszkeséggel magyarázza a 
látogatóknak milyen mócszer szerint 
borotválta, fésülte és fodoritotta ma. 

gas kliensét. A sors véres iróniája, 
hogy a szomszéd széknek Lescouve, 
a legfelsőbb biróság elnöke volt a 
törzsvendége, aki ellen az a gyani, 

összekötetést tartott fenn 

Staviskyvel. A bolt vendégeinek szi. 

a szó 

azok 

sok m 

árvizv 
[ 

ma annyira megszaporodott, hogy okka 
Lucien komolyan gondol az üzlet z 
kibővitésére. 

Sz 
Ki szerzi be az iskolál 

tüzifáját ? 
Salonta város vezetősége átiratot iínté v 

zet az iskolákhoz arra nezve, hogy téli tüzig 0lgár 

szükségletüket ők szerzik-e be a város ála 4 vár 

erre a célra adott pénzből, vagy pedig sze ntözé 
rezze be részükre a város. A kolonisá42 eső 
iskolaigazgatóságá ól érkezett be az elkő végig 
válasz, amelyben kérik a várost, hogy árlejté kocsi 

tüzifáról. és önt 

: zenvd 

Tip. Az Uiság" nyomdája Salonta. ágát 

M 
jedt el 
ben a 
szerint 

sáját. 
Hron a 

- Popoviciu képviselő gyilkosait há 
rom középiskolai diák személyében elfogtá 

- A francia lapok követelik Trocz 

kiutasitását. Troczkij ugyanis világforrada 
mat akart megszervezni. 

- A kormány, mint Bucurestből jele 

tik rendeletileg eltiltja a diákok politizálásá 

- Az olasz vasuti tarifát, szálló é 
élelmiszer stb. árakat 10 százalékkal leszáll 

tották. 

e 

Cséplőgép 
garnitura és egy gyalupad 

eladőóől 
Str. Jókay-ucca 12. szám. 

Mét szekér összeütköző 
Laza Dumitru salontai telepesgazda ! 

advánnyal fordult a városhoz s bejelentel 

hogy Blaga Mihály, a malom kocsijával ne 

ment a szekerének. mely összetőört. Ezért 0 

lei kártéritést ker. 
A primár majd 

ügyben. 

Elé 
sa. Ha 

intézkedik ebben 

át 

Horthy magyar kormány 
heteg 

Budapest. Horthy Miklós, Mag 

kormányzója influenza infekcióban 

gedett. Kénytelen az ágyat őrizni. 

varots1 
megbe 

ar ve HA jó és olcsó gummit ak 
a hozzam, nézze meg és aztán vel 

eszek 

jöjlö 
BALOGH C. Reg. Ferdinand 3. b 
Használt kerékpart és varrógépet V 
becserélek. 



lobális adó helyett 
szuprakótoan 

Megtalálták a fehér méreg 
adköznontját ina 

Bécsi jelentések szenzációs ér- 
Von ; 

dekességü hirt közölnek. Mint tudjuk, egy AA salontai állami adóhivatalhoz megérkezett a pénzügy- a kokain, azaz a fehér méreg egyik 
a minisztérium 520-932. számu rendelefe, mely szerin! megszünik legkárosabb bóditószere a szervezet- adó a fizetés ufáni globális adó és helyette szuprakóta taxa fizetendő nek. ien melyet hivatalból állapitanak meg. Most hosszas nyomozás után a xmzm sikerült megtaláini az európai kokain- 

őbb 
terjesztő Iközpontott A gyáros ár 

óan sS i t éd k Müller Frigyes, mig a jorgalombahozó 
1laj. a 0 a V e ez Se Regli Miksa kereskedő. A gyár a a 

! 
rint az árviz ellen 

Akik tudjak mit jelent az a szó árviz, 
a szó nyomán fakadó bánat és szenvedés, / It a azok bizonyára megértik, hogy egyes váro- 
sok miért költenek bizonyos összegeket az fejezett be, hogy ezeel is egy lépéssel árvizvédelmi müvek, gátak stb. épitésére. 

Szigoru ulasitási? adott a primár 
az öntözésre 

Végre, hogy ezt is elértük Kovács Béla nyári napokon ki sem lehet polgármester a legszigorubb utasitást adta ki 1 menni az uccára a rettenetes por miatt. Igy a városháza illetékes személyzetének az legalább nyugodtak leszünk, ha másként nem öntözésre nézve. Eszerint mindennap (kivéve lehet a bajon segiteni, legalább az öntözés az esős napokat) a forgalmasabb utvonalakat egy kicsit csökkenti a por mértékét. végig kell öntözni. Naponta a városi öntöző Itt emlitjük meg, hogy más erdélyi vá- kocsi végigjárja tehát a fontosabb uccákat rosok mintájára meg lebetne próbálni Salon- és öntözni fog, hogy ne kelljen oly sokat tán is az olajjal való porkötést. Másutt is zenvdenünk a portól, mely a város lakó- bevált s meglehetős hosszu időre nagysze- ágát valósággal gyilkolja. rüen lekötötte a port az olajjal való locsolás. évébttirértt 

a 
[ Monopolizáljak agabonát?! 

Bucurestiből jelentik : Közgazdasá edt el, hogy a kor: ány a jövőben monopolizálja a gabonaeladást. A ben a termelő csak az államnak adhatja el a gabonáját. Az ujabb értesülések kzerint a monopol 330-400 leies árban veszi át a termelőtől a gabona má- 2sáját. Ezzel szemben a monopol a külföldi vevőknek a buzát 500-600 leies Mon adja el. 

zvtsveéssvsezseésörvevévosévebévelévöllvsvösöeseeekszl 

Mennyit követel Salonta 
Satu Mare megyetől 

Hiszen 

gi körökben legutóbb az a hir ter- 

ló « 

pad 

A városi tanács ma, kedden d. u. 5 kérik a Barza-uccai lakósok. Toronyóra ja- ai kezdettel ülési tart az alábbi tárgysoro- vitása. Ingyenességet kér a szintársulat. ital : 
A telepesek legelőt és kaszálót kérnek. Tüzita Előző gyülés jegyzőkönyvének felolva- ellátás. Taxaátalányt kér Jámbor Sándor. 1 ne 

ért 0 

ása. Hadsereg reszére szükséges liszt érán 
egállapitása. Legelőbizottság 
Monta város követelése 

ak Birkanyirás és gyapju értékesités. 
kiegésziteése. és földhasználati jogot kér Fazekas Sándor. Satu Mare vár- Területet kérnek fásitás véget a cserkészek. Megyével szemben. Pataki János cementleme: Kártéritést kér Laza Dumitru. Legeltetési e átvétele. Villanyvilágitást kérnek a dijak megállapitása. Esetleges sürgős ügyek. Obuc uccai lakósok, Az ut helyrehozását 

Legeltetési 

en 

oran 

DE VIIL RZETNI A MEGYEDÉVI DT l 

1 
" A salontai állami adóhivataltól nyert Popescu perceptor külön is felkéri az llés alapján közöljük, hogy az első adózó közönséget, hogy esedékes adóját fi- yedévr e szóló adók befizetése esedékessé zesse be a megfelelő időben, mert akkor el- 

(mégis csak védekezni kell. Most arról értesü- ! H ; ; a nyomozást. lünk, hogy az Ármentesitő Társulat az elmult y év folyamán 27000 köbméternyi gátmunkát .. 
előbbre vigye az árviz elleni védekezés fon- Salonta aránylag jó természeti adottsá- tos ügyét. gokkal rendelkezik, azonban az árviz ellen - 

emezee 

Cihita 

Bazel melletti Schlieren községben 
van s onnét küldték széjjel a rettene- 
tes pusztitó mérget mindenfelé. A 

rendőrség a legerélyesebben folytatja 

onerzióstörvény 
a mezőgazdasági 

és városi adósságok 
rendezéséről 

magyarszöveggelkanható 
SZEKELY 

könyv- és papirkereskedésben Salonta 
Piata Unirii (Toldi tér) 13. 

.e...... 
Halálosvégü verekedés 

egy liba miatt 
Chisinauból jelentik : Halálosvégü 

veszekedés folyt le Paraschiva Asla- 
nova és Sebastia Ghita asszonyok 
közöt, A ket aszony az egyik kül- 
városi uccában lakott és a majorsá- 
gok miatt állandó volt közöttük a 

perpatvar. Tegnap az egyik liba 
áttévedt Aslanova udvarára és a 
háziasszony a szomszéd haragos kéré- 
sére nem akarta kiengedni. Veszeke- 
dés keletkezett, majd a két asszony 
verekedésre fogta a dolgot. Sebastia 

egy doronggal ugy elverte 
Aslanovat, hogy az eszméletlenűl 
maradt a földön. A harcias asszony- 
nak segitő társa is volt, aki nyomtala- 
nul eltün:. Az összecsődült szomszé 
dok rendőrt hivtat, aki letartóztatta a 
verekedő aszonyt. Ugy látszik, ő is 
sulyos sérüléseket szenvedett a vere- 
kedés hevében, mert a rendőrségre 
való bekisérése közben ősszeesett és 
pár perc alatt meghalt. Áldozatát, 
Aslanovat kórházba szállitották, ahol 
élet-halál között vivódik. 

t 

Megszünik a cenzura 
A Vestea cimü lap szerint a 

kormány a közeljövőben megszüntetr 
a cenzurát. A lap szerint a cenzura 
megszüntetése fokozatosan történik és 
előbb a hosszabb időszakonkint meg- 
jelenő lapok kerülnek sorra, majd a 
napilapok előzetes cenzuráját is be- 

t Bizonyára tudják az adófizetők, hogy kerülheti az esetleges végrehajtással járó eazügyi évet lezárták s most kezdetét hellemetlenségeket és költségeket. 
e az uj pénzügyi esztendő. 1 

szüntetik. A cenzura megszüntetése 
kérdésében a kormány még meg- 
beszélést fog folytatni a bucurestii 
napilapok vezetőivel.



I 
Vasas--Törekvés 

Arról értesülünk, hogy vasárnapra a sa- 
lontai Törekvés lekötötte az oradeai Vasas 
csapatát. Barátságos mérkőzést játszanak. 

lörekvés gyülés 
Ma, kedden este 8 órakor a Törekvés 

gyülést tart a Kaszinóban. Kérem az összes 
tagokat a pontos megjelenésre. 

Intéző. 

n III. ker. FC veresége 
nírikában 

A III. ker. FC északafrikai turautja al- 

kalmával Casablancában játszott s 3: 1 arány- 

ban szenvedett vereséget az ottani csapattól. 

A meccset 45 fokos melegben játszották le. 

n salontai snort fekete 
vasárnapja 

A vasároapi sportesemények felett szó 

nélkül nem lehet elhaladni. Azonban előre 

bocsájtjuk, hogy senkit sem akarunk bántani, 

vagy pellengére állitani, hanem a legtisztább 

sportszempontok vezetnek bennünket meg- 

jegyzéseink nyilvánosságra való hozásában. 

Ogyanis a salontai sport fekete vasár- 

napjának kulisszatitkai vannak, melyeket 

csak azért hozunk nyilvánosságra, hogy meg- 

győzzük és felvilágositsuk a vezető embere- 

ket, hogy helytelen sportpolitikával az egye- 

sületet tudatukon kivül sulyos válságba so- 

dorják. 

Ezért néhány iigyelembe veendő szem- 

pontot meg is emlitünk. 

Legelsősorban állandóan szem előtt 

kell tartani a közönség a közönség szimpá- 

tiáját egyes játékosok szerepeltetésével kap- 

csolatban. Abban az esetben, ha a sportértő 

közönség csak egyetlen játékost is azon a 

poszton lát, ami nem ama játékos posztja, 

azaz nem arra a kosztra van teremtvé, vagy 

pedig a hosszu évek során más poszthoz 

szokott és azon a poszton, amelyre állitották 

nem felel meg, elveszti a kedvét az ugyne- 

vezett lelki doppingolástól, csapatának bizta- 

tásától, sőt nemtetszésének ad kifejezést, ami 

a játékosok kedvét annyira elveszi a játéktól, 

hogy a szó szoros értelmében bele sem tud- 

nak rugni a labdába. 

Élő pelda volt vasárnap a Medgyessy 

esete, kit mindég a legjobb formában láttunk. 

Vasárnap pedig mint a szárnyaszegett madár, 

csak vergődött a pályán. Miért ? mert a cen- 

terhalf csak kerékkötője volt a csapatnak, 

mindazok dacára, hogy a legjobb tudása és 

legjobb igyekezete szerint játszott, azonban 

aki tizenkét éven keresztül a közvetlen véde- 

lemben harcolt, emberi számitás szerint nem 

tudhat betölteni egy olyan fontos posztot, 

mint a centerhalf posztja. Elsősorban nem 

birja tüdővel, másodsorban pedig futballintel- 

ligenciája, csak a hátvéd posztra predeszti- 

nálja és nem tudja megtanulni csak hosszas 

gyakorlat után a preciz labdaosztogatás, a 

tamadás és védekezés két különböző taktiká- 

ját, a csatársor lendületbe dobását, 

allandó harcikészségével, saját 
és fáradhatatlanságával tud egy 

tréning után. 

Ilyen és ehhez hasonló dolgok történtek 

mit csak 

lendületével 
centerhali 

elérni. Ezt is csak állandó kondició és labda 

vasárnap pld. nerót jebbszélen is játszott. 

De a legsulyosabb e 
tani, mikor a vezetőség rendelkezésére 

Tripa, Badar, Molnár, vagy egy bárme 
ifjusági kapus is. Hiszen szokott a kapus is 

ép ugy mint bármelyik más poszton játszó 

futballista, egy egy rossz napot kitogni. Csak 
ez Patócsnál gyakran előfordul, mert nem 
mindig a „rossz nap" az oka. Akár igaz, 

akár nem a közönség véleménye, ha rossz 

ott 

formában van állandóan egyformán alakul ki. 
A felsoroltakból a vezető emberek le- 

vonhatják a tanulságot a csapat összeállitásra 

és a játékosok szerepeltetésére vonatkozólag. 
Helyet kérünk még a csapatban a Hiata- 

loknak. Még pedig már most, azaz a szezon 
elején. Most ráérnek próbálkozni a barátságos 

mérkőzéseken s betörni a fiatal játékosokat, 

nem pedig a tréning nélküli kiöregedett fut- 

ballistákkal játszassák végig a nyári szezont 

s majd az őszi bajnoki mérközéseken próbál- 

koznak füvel-fával, mikor már jónéhány pont 

oda van. 
Most rá is szorultak az eddig mellőzött 

Hatalokra, azonban ne csak az üres helyeket 

töltsék be fiatal játekosokkal, hanem jelsza- 

vuk legyen: kifelé a primadonnákkal, s a 

tréning nélküli szereplésre vagyó, de tut- 

ballozni már nem tudó öreg játékosokkal. 

Ezekért az őszinte sorokért nem szabad 

haragudni, mert ez a futballista sors, melyet 

minden futballista tud, de beismerni nem 

akar. Ennyit az itthoni vereség okairól. 

Az Oradeán elért eredményen nincs mit 

szégyenleni. A vereség esetleg csak egy gól- 

lal tulzott, mit az idegen pályának és a puha, 

esőtől ázott talajnak köszönhet a Törekvés. 

Meg esetleg annak, hogy a ,szövetség 

határozata alapján" a CFR nek ,be kell futni" 

ha mindjárt más sportegyesületek elnyomá- 

sával is. ! (ss) 

Jódy Károly szintársulatának bucsu 
előadásai : 

Ma, kedd d. u. zóna Helyet az ifjuságnak. 

KEDD... KEDD... KEDD ESTE! 

Filmen : Szivek melódiája. Szinpadon: Kék 

Duna c. operett fogja bucsu előadáson meg- 

hóditani a közönséget. Filmen : Schubert. 

Szinpadon : Strauss hallhatatlan melódiái fog- 

nak felcsendülni a zenekarból, mert erre az 

előadásra teljes zenekar fogja disziteni a 

bucsuelőadást. 

A Kék Duna : Romantikus bécsi operett. 

Á Kék Duna: A szivek melódiája. 

A Kék Duna: Hangulatos mese. 

A Kék Duna : Gyönyörüű muzsika. 

A Kék Duná: -ban Strauss János szerepét 

Jódy Károly énekli. 

A Kék Duna : Natasa (Szentessi Etta) má- 

sodik Eggerth Mártha szerep. 

A Kék Duna: Jetti (Szabó Manci) egy 

Strauss virágcsokor. 

A Kék Duna : Nikolaj (Derecskei Pál) az 

élő humor. 

A Kék Duna: Olgája (Beck Rózsi) harcias 

"anya. 

Haslinger (Kovács Gyuszi) az 

élő lehaság. 
A Kék Duna: 

hiba volt Patócsot beálli a 

2145 Felolvasás 

Kedd, aprilis 17 
Bucuresti 

lemezek 
Beszélőujság 

14-20 Könnyü 
19 

Budapest 

2.30 Cigányzene 
Előadás 

630 Hanglemezek 
730 Francia nyelvoktatás 
9 Felolvasás 
930 Hangverseny 
11 Cigányzene z 

Szorda, április 18. 6 
Bucuresti 

18 Rádiózenekar 5 

20.20 Dalest Elő 
21 Dánest 35 

21 Zene . 

Budapest m 
745 Torna utána gramofon 
1045 Hirek, utána előadások, közben gra- 

mofon 
4730 Diákfélóra 
5 Előadás 
6 Cigányzene 
7 Felolvasás 
8130 Előadás 
910 Spanyol zenekari est 

11-20 Cigányzene, Kalmár Pál énekszámaival lelű 
van 

lonott egy salontai tehi 
asszony 

A salontai rendőrséghez feljelentés ér- 

kezett egy salontai asszony ellen, aki külön- 

féle holmikat lopott. Az eljárás megindult. 
..
 

Corporatiunea Industrialá Salonta. 

No : 134/1934. 

Hirdetmény 
Az Ipartestület előljárósága tudomásál le( 

hozza az érdekelteknek, hogy a f. évi tagság -müi 

dij kivetések 1934 április hó 17-től számitoli OrSz 

8 napi közszemlére, az ipartestületi irodába tette 

kitüggesztetett és a hivatalos órák alatt bárk 

által megtekinthető. az 

Az esetleges felszólamlások irásban sora 

fenti idő alatt az előljárósághoz adandók b tett 

Salonta, 1934. április hó 16-án. hog 

HUNYADI GÉZA NÉMETH LAJ0 

elnök. 

Vásároljon Ruhinnénál 
Két méter széles, erős kézimunka 

100 lei. Csipke betétek 4 leitől feljebb A k 

Gyermek trikók, zoknik. Férfi trikóingek küld 

u. sz. gyermek trikóingek. Dorco gum! óhaj 
talpu cipők minden számban. A legfin0 t ] 

mabb gyermek szandálok kaphatók. kog 

ont 
ból 

Ötéves kislány a 
k 

forróvizbe fullad 
Izmailból jelentik: Megrend hely 

szerencsétlenség történt Vaisar kő ező 

l ségben. Gagev Maria ötéves kislán kikel 

szülei egyedül hagyták otthonl 

szobában. A kislány a tüz közelé 

A Kék Duna : Mici (Hollósi Margó). 

A Kék Dunua: Pável (Fodor Dezső) igazi 

bonvivant. 

A Kék Duna : Zenekar vezetője Szabó Eszti 

és Ellmann Józsi mint vendég. 

A Kék Duna: c. operett keddi bucsuelő- 

adása lelejthetetlen élmény 

lesz! 

......mmaaama aza
uttonvazaa 

KERESEK Hfiatal kovácssegédet. Borsán 

Mihály Ciumeghiu. 

ment és vigyázatlanság folytán 

esett egy lobogva forróvizzel 

fazékba. A szerencsétlenséget 

born 
Ugya 
nek , 

nagykésőre vették észre, amiko! 

hkislany már szörnyü kinok 

l kiszenvedett. 
.a 

KIADÓ Str. Independentei (Futár 
69. sz. báz. Ért. Balogh tüzoltóval, a " 
hazán. (Tüzoltó szoba).


